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ע"ש הפסוק "וצעקה הנערה ואין מושיע לה" (דברים כב, כז)
ב"ה, קול קאנטרי - טהרת ישראל גליון # 1
KOL country - Taharas Yisroel [NO. 1]
ראש חודש תמוז – יום ו' חוקת תשס"ח לפ"ק

זאת חוקת התורה – דא גזירת אורייתא!

יהי החודש הזה סוף וקץ לכל צרותינו
א עק צו די צרות און די שווערע גזירות

גרויסע נייעס ! ! !
עס האט זיך געגרונדעט א יחוס שידוכים - פון קאנטרי פארערס פסולי חיתון

יעדער איד בעפאר ער טוט א שידוך, זאל אריינשרייבען צום אי מעיל פרעגען אויב די משפחה איז געפארן אין קאנטרי, די פרוי וואס האט געלאזט איר מאן אליין, די אלע זענען פסול לחיתון.

מיר וועלען האבען א ליסט פון יעדען איינעם וואס איז געפארן אין קאנטרי מען זאל וויסען אז מען טאר זיך מיט זיי נישט משדך זיין.
מזל טוב – מזל טוב
גרויסע נייעס פארן כלל ישראל

מיר האבן געהערט דעם האט ליין פון פרשת בהעלותך, שלח, קרח, חוקת – און אויך האבן מיר געליינט וואס קאסובער רבי שליט"א שרייבט אין צייטונג

מיר האבן שוין דער סעלושען
מיר האבן געזעהן אז איר זענט נעבעך נישט נאר הונדערט פראצענט גערעכט נאר 1000 % גערעכט, איר זענט דער איינציגער צדיק וואס פארשטייט די וועלט, איר ווייסט ווי מתקן צו זיין דעם פארדארבענעם דור, מיטן די טשיקען רבנים וואס זיי זענען די ערב רב רבנים ווי רבינו הקדוש בעל דברי יואל ברענגט אין ויואל משה.

דא שרייבט אייך א יונגערמאן, וואס איז קאליע געווארן דורך די קאנטרי, ואין כאן מקומו להאריך, איך מוז אייך טרעפען און פארציילען וואס איך בין א דורך געגעאנגען די יארן שבעה מדורי גיהנום.

די זאך האט זיך אנגעפאנגען ווען איר בין געווען אין קאנטרי, איך האב געמוזט אריינפארן אין שטאט וועגען א וויכטיגען ענין וועגען די שטאט ענינים.

מיין חבר האט מיר פארציילט ווי ער האט געזעהן מיט זיינע אויגען, ווי 1 אזייגער ביינאכט איז איין יונגערמאן אריין אין שטוב פון מיין דירה [ווען מיין ווייב איז געווען אליין, (מיין חבר האט געוואוסט אז איך בין אריינגעפארן אין שטאט, איך האב געהאט מיט איהם א שיעור צוזאמען יארן, ער איז אויף געווען א גאנצע נאכט כדי צו זעהן ווען דער יונגערמאן גייט ארויס פון שטוב)].

ענדלעך, דער יונגערמאן אין ארויס געגאנגען 3 פארטאגס פון מיין שטוב.

ווען איך בין געוואר געווארן, בין איך באלד געלאפען צו איינעם פון די ערליכע גרויסע רבנים, ער האט מיר גהייסען גט'ן.
אין וויל נישט שרייבען מער, איך וועל אייך פארציילען ווען איך וועל רעדען מיט אייך פנים אל פנים.

מיר איז איינגעפאלען אלס תשובה, וואס איך בין נכשל געווארן, ווייל מי יודע צו מיינע קינדער זענען מיינע?

איך האב יעצט אויפגעשטעלט אן אי מעיל אדרעסס, אז יעדער וואס האט געהאט פראבלעמען זאל זיך מעלדען צום אי מעיל.

אלע וואס ווייסען פון משפחות וואס פארן אין קאנטרי און די מענער זענען געווען אין שטאט, זאלן אונז אריינשרייבן, מיר האפן ארויס צו געבען בקרוב א צייטונג וואס דארט וועט שטיין אלע נעמען פון די פסולי חיתון.

מזל טוב צום גרינדונג פונעם נייעם צייטונג:

קול קאנטרי - "טהרת ישראל"
אין דעם צייטונג וועלען ווערען באריכטעט פון צייט צו די פירצות נוראות וואס קומען ארויס אין זומער חדשים.

איינער פון די טעמים וואס מען זאגט זומער פרק איז, וויל זומער איז מען זיך מענג די גופים, איז דאך דא אחשש אז מען קען קומען צו רח"ל ווי דער פסוק זאגט וישמן .. לערנט מען די מוסר פרקים פון פרקי אבות כדי מען זאל נישט קומען צו וישמן ישורון ויבעט שמנת עבית......

וכו', לערנט מען דרשות חז"ל מען זאל נישט צו קומען צו דעם.
אויב דאס איז געזאגט געווארן מיט יארן צוריק וואס דעמאלטס פלעג מען גיין זיצען אונטער א בוים אין אייגענעם היים, ווען מען איז צוזאמען מיט די בני בית. איז דאך אוודאי אין היינטיגען טאג וואס דער פייער פון יצר הרע ברענט אין די גאסען אין מען פארט ארויס אין די קאנטריס, ווי די משפחות ווערען צושיידט רח"ל, און מען האט שוין ל"ע געהערט הונדערטער פירצות נוראות, וואס דאס ברענגט וואס דאס באדראעט די יחוס פון די משפחות און עס ברענגט אבירות חמורות בועט צו זיין אין די תורה אין פארגעסן פון ויטוש אלוק עשהו, וכו'. 

על כן, ווילען מיר מעורר זיין !
אז דער וואס וויל האבען יחוס'דיגע משפחות און כשרע דורות, און אוסגעהיטן צו ווערן פון עבירות חמורות שומר נפשו ירחק מהם מען זיך אפהיטן נישט צו פארן אין קאנטריס ווייל עס איז בנפשם.

אז מען זאל חס ושלום נישט פארן אין די קאנטריס אז די מענער אדער די פרוין זאלן בלייבן אליין.

מיר האפן אז דער ערשטער צייטונג "טהרת ישראל" וואס דאס איז געגרינדעט געווארן כדי מחזק צו זיין דעם דת ישראל, ווייל די קאנטריס איז גורם צו גרויסע פירצות און צוברעכט אידישע משפחות, עד התהום, און עס ברענט זייער געמיינע זאכן, אז טויזנטער אידישע קינדער זענען געווארן פיגועים רח"ל.

מיר האפען אז מיט דעם צייטונג וועלן מיר קענען מאכען א סוף צו די בעלי עבירה מען זאלן זיין געווארנט ח"ו נישט משדך צו זיין מיט זיי, דער סטאטיסטיק האט געוויזען די רוב פון די זענען קאנטריס איז א גרויסער חשש אויף דעם יחוס פון די משפחות 

אין זכות פון שמירת טהרת ישראל זאלן מיר זוכה זיין צו די גאולה שלימה בב"א.
התאחדות אברכים הנפגעים
HotLine Dail: 1-212-461-2778

Send Mail To: TaharasYisroel@gmail.com
נ"ב – מיר בעטן זייער, ווער עס האט מעשיות ועובדות פון די קאנטריס – זאל אונז אריינשיקן אויף דעם אי-מעיל:

TaharasYisroel@gmail.com
אויך בעטן מיר זייער – ווער עס איז קאנטרי בדרך התורה מיט זיין פרוי אינאיינעם – און ער ווייסט פון א שכן וואס זיין פרוי איז אליין אין קאנטרי, זאל כאפן א בילד פון די גאנצע משפחה – און פון זיין טיר וואס זיין נאמען שטייט אויף דעם, און איר זאלט אונז שרייבן דעם נאמען פון די מאן/פרוי/און קינדער, און אלע פרטים וואס איר ווייסט וועגן זיי, אדרעס און טעלעפאן פון וומב"ג אדער מאנסי מאנרא וכו' – כדי מען זאל וויסן זיך נישט משדך צו זיין מיט זיי, און זיי וועלן בעז"ה טרעפן גוטע שידוכים מיט זייערס גלייכן וואס איז מותר עפ"י התורה. – ווי די משנה זאגט אין מסכת חגיגה (פרק א' משנה ז'): "רבי שמעון בן מנסיא אומר, איזהו מעות שאינו יכול לתקון, זה הבא על הערוה והוליד ממנה ממזר" - און ווי די משנה זאגט אין משנה מסכת יבמות (פרק ד' משנה י"ג) "אמר רבי שמעון בן עזאי, מצאתי מגלת יחסין בירושלים וכתוב בה, איש פלוני ממזר מאשת איש לקיים דברי רבי יהושע".
ובזכות טהרת ישראל נזכה לגאולה שלימה במהרה בימינו אמן.






קול קאנטרי











טהרת ישראל
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